



## JELENTKEZÉSI LAP

Reg.sz \_\_\_\_\_ dátum \_\_\_\_\_



Cég : \_\_\_\_\_ Adószám: \_\_\_\_\_  
 Bejegyzési cím: \_\_\_\_\_ Levelezési cím: \_\_\_\_\_  
 Számlaszám (IBAN): \_\_\_\_\_ Bank: \_\_\_\_\_  
 Jogi képviselő/ Kontakt \_\_\_\_\_ Telefon: \_\_\_\_\_ E-mail: \_\_\_\_\_

**A tevékenység tárgya és a kiállítás ideje alatt kínált szolgáltatások (a választ karikázza be/jelölje be/ félkövér betűtípust használjon ctrlB)**

<input type="checkbox"/> Horgászszerszözök	<input type="checkbox"/> Kültéri cikkek	<input type="checkbox"/> Vadászati cikkek	<input type="checkbox"/> Ételek, italok
<input type="checkbox"/> Etetőanyagok és csalik	<input type="checkbox"/> Csónakok, kiegészítők	<input type="checkbox"/> Sportruházat	<input type="checkbox"/> Egyéb (nevezze meg):
<input type="checkbox"/> Turizmus, akvakultúra	<input type="checkbox"/> Média	<input type="checkbox"/> Szervezetek, klubok, egyesületek	

### Regisztrációs és marketing díj: 200 EUR

A következő szolgáltatásokat tartalmazza: ingyenes parkolás a "D" zónában egy autónak (2024. március 14-17. időszak), a céget és a kínált szolgáltatásokat bemutató cikk a kiállítás honlapján, a Facebook-oldalán és az Instagram-oldalán. A regisztrációs és marketing díj teljes összege a szerződés aláírásakor kerül kiszámlázásra.

**Bérleti díj (helydíj) , \_\_\_\_\_ nm alapterülettel, 55 EUR/nm áron és:**

- 10% hűségkedvezmény (minimum 3 FHE-kiállításon jelenlévő kiállítóknak)
- 5% korai foglalási kedvezmény új cégeknek 100 nm-ig (2023.11.15 előtti rendelés esetén)
- 7% korai foglalási kedvezmény 100 nm felett új cégeknek (2023.11.15 előtti rendelés esetén)

A beépítés nélküli felület TARTALMAZZA A ROMEXPO JÓVÁHAGYÁST, de nem tartalmaz semmi mást , minden kívánt extrát (padlószőnyeg, csatlakozók, aram stb.) külön kell megrendelni. A minimális bérelhető felület 9m2.

**Belső stand építés, \_\_\_\_\_ nm alapterülettel, 30 EUR/nm áron**

Az octanorm szerkezetű standard állványok felépítése a következőket tartalmazza: kontúrfalak(kivéve a szabad oldalakat), padlószőnyeget és felület függvényében, 1-3 asztal, 2-8 szék, konnektor, 1 egyfázisú csatlakozás 2P+E 230V , 50 Hz (PI<=1,5 KW), 4 négyzetméterenként 1 db 20w-os led szpot, szemetes és ceffeliratot a kiállító nevével. A minimális bérelhető felület 9m2. TARTALMAZZA a ROMEXPO JÓVÁHAGYÁSÁT.

**Kültéri Bérleti díj (helydíj) \_\_\_\_\_ nm alapterületű 60 EUR/nm áron és**

- 10% hűségkedvezmény (minimum 3 FHE-kiadáson jelenlévő kiállítók)
- 5% korai foglalási kedvezmény új cégeknek, 100 nm-ig (2023.11.15 előtti rendelés esetén)
- 7% korai foglalási kedvezmény 100 nm felett, új cégeknek, (2023.11.15 előtti rendelés esetén)

A kültéri bérelhető felület TARTALMAZZA A ROMEXPO JÓVÁHAGYÁST, de minden egyéb extrát külön kell megrendelni. A minimális bérelhető terület 9m2.

**FIGYELEM!** A fenti árak azzal a feltétellel érvényesek, hogy a számlázástól számított ötödik napon belül, a stand teljes bérleti értékének 50%-át előlegként ki kell fizetni, ellenkező esetben a standfoglalás elveszik; a fennmaradó 50%-ot 2024. február 20-ig kell befizetni. Csak azokat a szerződéseket vesszük figyelembe, amelyek minden mezője ki van tültve. A szerződésben foglaltak betartása kötelező. A fenti árak az áfát nem tartalmazzák, és a számla kiállításának napján érvényes Román Nemzeti Bank árfolyam alapján.

**Hozzájárulásomat adom ahhoz, hogy e-mailben tájékoztató anyagokat kapjak a Fishing & Hunting Expo szolgáltatásairól IGEN NEM**

KIÁLLÍTÓ, \_\_\_\_\_

Jogi képviselő: \_\_\_\_\_

Aláírás:

SZERVEZŐ, \_\_\_\_\_

Jogi képviselő: \_\_\_\_\_

Semnătura:

# Szerződési feltételek

## Fishing & Hunting Expo - 8.kiadás

ROMEXPO KIÁLLÍTÁSI CSARNOK, B1 Pavilon, 2024 március 14-17

### I. A SZERZŐDÉS MEGKÖTÉSE

A szerződéskötés Kiállító általi kitöltésével és elküldésével a kiállításon való részvételhez való hozzájárulását jelzi.

A részvételhez a szerződés a Kiállító jogi képviselője általi hiánytalan kitöltése és aláírása szükséges; A Kiállítónak meg kell várnia a Szervező visszaigazolását az általa kijelölt helyről, a Szervező jóváhagyása nélkül nem választhat, illetve nem foglalhat helyet.

A **JELENTKEZÉSI LAP** benyújtását követően a Kiállító igazolja, hogy a szerződéses feltételeket megértette és elfogadta.

A Szervező kijelöli a Kiállítói standot és elküldi a helyszín adatait.

A Kiállítónak 5 naptári napja van annak az igazolására, hogy elfogadja vagy nem a kijelölt stand helyet. Ezen időtartam letelte után, a két fél közötti szerződés elfogadottnak minősül.

A Kiállító a Szervező által kijelölt standot a Szervező előzetes hozzájárulása nélkül más kiállítóval nem cserélheti, területét nem növelheti, standját nem módosíthatja.

### II. FIZETÉSI FELTÉTELEK

A jelentkezési lap beérkezése után a Szervező, proforma számlát küld a Kiállítónak a regisztrációs díjról és az 50%-os előlegről, melyet 5 naptári napon belül kell befizetni. A Szervező a Kiállító által leadott megrendelés (összes megrendelt szolgáltatás) tényleges értékének fennmaradó 50%-át számlázza ki, a számlát fizetési határidőn belül, de legkésőbb 2024. február 20-ig köteles kiegyenlíteni.

A kiállító csak a II. pontban foglalt feltételek teljesítése után veheti át a standját.

A rendezvény megnyitása után beérkezett rendelések kifizetése a helyszínen történik, a szabad helyek függvényében.

### III. STANDÉPÍTÉS

A standok magassága 250 cm. Minden egyéb igényt a magassággal illetően írásban kell jelezni a Szervezőnek. A magassági rezsim be nem tartása esetén a Szervező jogosult a stand leszerelését elrendelni.

A stand saját kivitelezése esetén a műszaki tervdokumentációt legkésőbb 2024. február 20-ig kell a Szervezőnek elküldeni, a ROMEXPO előzetes jóváhagyása érdekében.

### IV. A KIÁLLÍTÁS ÜZEMELTETÉSI PROGRAMJA

Program látogatóknak:

Március 14-16 között, naponta 10.00-18.00, március 17-én 10.00-15.00 között. A Kiállító köteles standját ezen órák között nyitva tartani.

Program a kiállítóknak:

Március 12-13 között, naponta 08.00-22.00 között (standok építése, felállítása).

Március 14-16 között, naponta 10.00-18.00 és március 17., 10.00-15.00 között (kiállítás).

Március 14-17 között, naponta 08.00-10.00 és 18.00-20.00 között (standok feltöltése áruval). Március 17-től 16.00-22.00 óra között és március 18. 08.00-16.00 óra között (standok bontása).

Abban az esetben, ha a Kiállító március 11-én kéri a belépést a kiállítási területre, a felállításához való hozzáférést felszámított díjakat (többlet - a március 12-13-i berendezkedési időszakhoz viszonyítva) a Szervező időben tájékoztatja. Minden Kiállító a kiosztott területtől függően gyalogos karszalagot kap a rendezvény teljes időtartamára.

A Szervező fenntartja a jogot, hogy a Kiállítók kifejezett hozzájárulása nélkül a kiállítási területek elfoglalásának hiánya esetén a termékosztást az érintett üzleti partnerek legjobb elhelyezkedésének figyelembevételével módosítsa.

### V. A KIÁLLÍTÓK MINŐSÉGE

Társkiállítónak minősül az a vállalkozás, amely saját termékeit mutatja be egy adott Kiállítói standon. Társkiállító jelenlétét a Kiállító köteles jelezni a Szervezőnek.

### VI. BIZTOSÍTÁS, VAGYONVÉDELEM

A Kiállító köteles termékeit, berendezéseit a kiállítás teljes időtartamára övni és biztosítani.

A kiállítót felelősség terheli, ha a kiállításon való részvétele során harmadik személynek kárt okoz.

A Kiállítónak a rendezvény teljes időtartamára érvényes felelősségbiztosítással kell rendelkeznie a váratlan károk, balesetek megelőzése érdekében.

A Szervező nem vállal felelősséget a kiállítói standokon szereplő termékek eltulajdonításáért.

### VII. SZERZŐDÉSI ZÁRADÉK

Amennyiben a Kiállító a szerződés aláírása és az előleg befizetése után, de 2024. február 20 előtt lemond a részvételéről, az előleget és a helybérleti foglalást elveszíti.

Amennyiben a Kiállító 2024. február 20 után jelenti be az elállást, az elállás időpontjáig befizetett teljes összeget elveszíti.

A Kiállító mindkét esetben köteles írásban értesíteni a Szervezőt részvételének lemondásáról.

Amennyiben a Kiállító a kiállításon való részvétel lemondásának bejelentése nélkül, a kiállítás megnyitása előtt 24 órával nem foglalja el a Szervező által kijelölt standot, a Szervező az adott stand elfoglalására más céget is kijelölhet. Ebben a helyzetben a Kiállító elveszíti a Szervezőnek kifizetett teljes összeget, és vállalja, hogy ezen felül megfizeti a standdal kapcsolatos összes szolgáltatást.

### VIII. PANASZKEZELŐ

A kiállító kötelessége jelezni az esetleges számlázási hibákat 2024. március 17-ig bejelenteni.

### IX. VIS MAJOR

Vis maior minősül az az előre nem látható és elháríthatatlan esemény, amely a szerződés teljesítése során következett be, és amely a felet vagy feleket a szerződésben vállalt kötelezettségeik teljesítésében megakadályozza, a jogszabályi feltételek szerint felmenti az arra hivatkozó felet. A vis maior esetét az érdekelt, a bekövetkezésétől számított 2 napon belül közli, és azt az illetékes hatóságok által hitelesített hivatalos dokumentumokkal igazolja.

A román hatóságok által bejelentett rendkívüli állapot vagy riasztás miatti vis maior esetében, amely a rendezvény lebonyolításának korlátozását vonja maga után, a Szervező 2 napon belül közli a partnerekkel. A rendezvény lemondása vagy elhalasztása extrém esetben, a Szervező köteles a Kiállító által a helybérletért kifizetett összeget a vis maior esemény bejelentésétől számított 45 naptári napon belül visszatéríteni.

A vis maior eset, a román hatóságok által megerősített megszüntetését a Szervező azonnal közli az érdekelt felekkel.

### X. A SZERZŐDÉS MEGSZŰNÉSE/FELMONDÁSA

A szerződéskötés jogszerűen, törvényileg megszűnik bármilyen más jogi formalitás és bírósági beavatkozás nélkül törvényileg megszűnik, az alábbi esetekben:

2024. március 31-én, ha a felek a hosszabbításban nem állapodtak meg;
- az egyik fél kérésére, aki nem tudja teljesíteni a kötelezettségeit;
- a felek írásbeli megállapodása alapján;
- az egy napot meghaladó időtartamú vis maior esetén, amely a szerződés tárgyának megvalósulását akadályozza, kivéve ha a felek másként állapodnak meg;
- abban az esetben, ha valamelyik fél nem teljesíti pontosan a vállalt kötelezettségeit, az esedékességtől számított 2 napon belül;
- egyoldalúan, az egyik kérésére 5 (öt) napos felmondási idővel.

A Szervező fenntartja magának a jogot a szerződés felmondására abban az esetben, ha úgy találja, hogy a Kiállító által küldött felhatalmazások, értesítések, információk és/vagy biztosítékok pontatlanok, hiányosak és/vagy a megállapodás szerinti körülmények megváltoztak.

A szerződés megszűnése nem szünteti meg az esedékes fizetési kötelezettségeket.

### XI. Jogviták

A szerződő felek megpróbálnak minden vitát békés úton rendezni. Ha nem járnak sikerrel, és a vita tárgya jogi jellegű, a felek a Szervező székhelye szerinti bírósághoz fordulnak.

KIÁLLÍTÓ, \_\_\_\_\_

SZERVEZŐ, \_\_\_\_\_

Jogi képviselő: \_\_\_\_\_

Jogi képviselő: \_\_\_\_\_

Aláírás:

Aláírás:

Dátum:

Dátum: